

Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2021-09-22

Styrelsens medlemmar: Alfred Barwe Paul (Ordförande), Gustav Nolgren (Vice Ordförande), Josefin Janeblom (Sekreterare), Jacob Dillström (Sportchef), Carl Wallskog (Informationsansvarig), Theo Nygren (Kassör), Klara Hugo (Klubbmästare), Ella Hallgren (Klubbmästare), Fanny Hermanson (Studierådsordförande), Sofia Alfsson (Studiesocialt Ansvarig)

Frånvarande: Fanny Hermanson, Jacob Dillström

Mötet öppnas: 12:15

1 Val av justerare

- Klara Hugo väljs till justerare.

2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

3 Dagordning

3.1 Uppdateringar

- **Overaller**
Josefin uppdaterar resterande styrelsemedlemmar om hur försäljningen av overaller.
- **Testamenten**
En mall för testamentena är färdigställd.
- **Facebookgruppen**
Styrelsen diskuterar regler för facebookgruppen.
- **Hoodies**
Styrelsen diskuterar IT-hoodies.
- **Nytt sektionsrum**
Sofia uppdaterar resterande styrelsemedlemmar om de nya sektionsrummen på Ångströms.

3.2 EDA

Styrelsen utvärderar besöket till Norreda torp.

3.3 PR-amanuensen

PR-amanuensen uppdaterar styrelsen om diverse punkter.

3.4 Halvtidssittning

Styrelsen diskuterar halvtidssittningen samt utser en arbetsgrupp.

3.5 Back to school

Styrelsen planerar och förbereder inför Back to school-sittningen.

3.6 Skrubbenkaffe

Styrelsen diskuterar policy för kaffet i skrubben.

4 Övriga frågor

- **Bankkort**
Nya bankkort skall beställas.
- **Soundboksen**
Styrelsen grunder och förutsättningar för utlåning av soundboksen.
- **Stormöte**
Styrelsen påbörjar planering av stormötet som sker 24/11-21.

Mötet avslutas: 13:00

Upprättat av: Josefin Janeblom (Sekreterare)

Justerat av: Klara Hugo (justerare).